

## **Pogoji in pravila za sodelovanje v nagradni igri:**

### **Fotografija vam lahko prinese nagrado!**

#### **1. Kdo prireja nagradno igro?**

Organizator nagradne igre je SALOMON d.o.o. Ljubljana, Vevška cesta 52. 1260 Ljubljana – Polje, v nadaljevanju »organizator« v sodelovanju z družbo RGL, d.o.o., Ljubljana

#### **2. Kdaj nagradna igra poteka?**

Nagradna igra poteka od 4.7.2024 do vključno 1.9.2024 v reviji Lady in posebni poletni izdaji revije Lady.

#### **3. Namen nagradne igre?**

Namen nagradne igre je podelitev naslednjih nagrad:

Podelitev dveh polletnih naročnin na revijo Lady.

#### **4. Potek nagradne igre**

V nagradni igri posameznik lahko sodeluje na naslednji način:

Sodelujoči pošlje svoje fotografije z revijo Lady vsak dan med 4.7.2024 in 1.9.2024 z zahtevanimi podatki (ime in priimek, polni naslov, kontaktna številka in elektronski naslov) na naslov uredništva: SALOMON d.o.o. Ljubljana (Revija Lady), Vevška cesta 52, 1260 Ljubljana – Polje, s pripisom »Nagradna igra«.

Sodelujoči pošlje svoje fotografije z revijo Lady vsak dan med 4.7.2024 in 1.9.2024 z zahtevanimi podatki (ime in priimek, polni naslov, kontaktna številka in elektronski naslov) po elektronski pošti na naslov: [lady@lady.si](mailto:lady@lady.si).

Sodelujoči pošlje svoje fotografije z revijo Lady vsak dan med 4.7.2024 in 1.9.2024 z zahtevanimi podatki (ime in priimek, polni naslov, kontaktna številka in elektronski naslov) v zasebno sporočilo na Instagram revija.lady in Facebook revije Lady.

V žrebanju, ki bo 2.9.2024, bodo sodelovali vsi, ki bodo poslali fotografije s priloženimi osebniimi podatki do vključno 1.9.2024 do 24.00 ure.

#### **5. Vrsta nagrad in način pridobitve**

Med vsemi sodelujočimi bo komisija 2.9.2024 izžrebala dva dobitnika nagrad, določeni v 3. točki Pravil.

#### **6. Potegovanje za nagrade in določitev nagrajenca**

Za sodelovanje v sklopu nagradne igre se potegujejo vsi sodelujoči, ki so v nagradni igri sodelovali na razpisnem roku trajanja nagradne igre in v skladu s Pravili nagradne igre – torej bodo na način, določen v 4. točki Pravil, oddali zahtevane kontaktne podatke. Dodatni pogoj je, da komisija do trenutka izbora ni odkrila kršitev pravil igre oziroma da sodelujoči že med potekom igre niso bili diskvalificirani.

Zbiranje fotografij, elektronske pošte in zasebnih sporočil v družbenih omrežjih Revije Lady poteka od 4. 6. 2024 do vključno 1.9. 2024 do 24. ure, strokovna komisija, določena v 7. točki teh pravil, bo 2.9. 2024 izžrebala dobitnike nagrad, določene v 3. točki Pravil.

Žrebanje ni javno in poteka v prostorih organizatorja. Predsednica komisije bo o poteku nagradne igre in nagrajencih naredila zapisnik, ki se bo hranil leto dni na uradništvu Revije Lady, in sicer na naslovu SALOMON d.o.o. Ljubljana, Vevška cesta 52, 1260 Ljubljana - Polje.

## **7. Pristojnosti komisije nagradne igre**

Komisijo sestavljajo 3 predstavniki organizatorja, in sicer Simona Dakič Nemanič (predsednica komisije), Vesna Karlo in Tina Intihar Zajec.

Komisija nagradne igre ima naslednje pristojnosti:

- nadzor poteka akcije in ukrepanje v primeru suma, da so sodelujoči ravnali kakorkoli v nasprotju s pravili te igre,
- če komisija določene sodelujoče sumi nespoštovanja pravil te igre, jim mora dati možnost zagovora, v katerem pojasnijo, da so dejansko ravnali v skladu s pravili igre. Če sodelujoči tega ne dokažejo na način, kot ga je predpisala komisija, oziroma se ne odzove na poziv komisije, ga ima komisija pravico nemudoma diskvalificirati,
- vsa komunikacija s sodelujočimi se izvaja prek e-poštnega naslova in prek njihovih telefonskih ali mobilnih števil,
- odločitve komisije glede morebitnih diskvalifikacij sodelujočih v igri so dokončne in nepreklicne. O ravnanju in odločitvah komisije se sestavi zapisnik.

## **8. Objava sodelujočih in žrebanje**

V žrebanju se bodo upoštevale fotografije, prejete do vključno 1.9. 2024 do 24.00 ure na naslovu SALOMON d.o.o. Ljubljana, Vevška cesta 52, 1260 Ljubljana - Polje, ali na elektronskem naslovu lady@lady.si.

Žrebanje bo potekalo v prisotnosti komisije, določene v 7. točki teh pravil, in ne glede na število prejetih glasov.

Nagrajenec bo objavljen v prvi naslednji številki revije Lady, ki izide 4.9.2024.

Če izžrebani nagrado zavrne, se žreb ponovi in novega izžrebanca obvesti v skladu s Pravili nagradne igre.

Komisija bo vnovič preverila, ali je nagrajenec sodeloval v skladu s Pravili, ter si pridrži pravico ravnanja po 7. točki Pravil. Če je izžrebani nagrajenec diskvalificiran v skladu s 7. točko Pravil, se žreb ponovi.

## **9. Kdo lahko sodeluje?**

V nagradni igri lahko sodelujejo ženske in moški s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji.

## **10. V nagradni igri ne smejo sodelovati zaposleni v družbi**

SALOMON d.o.o. Ljubljana in povezanih družbah ter njihovi družinski člani.

## **11.**

S sodelovanjem v nagradni igri udeleženec nagradne igre potrjuje, da je v celoti seznanjen s pravili in pogoji nagradne igre, da jih razume in se z njimi strinja. Osebnne podatke bo organizator obdeloval v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov, Uredbo (EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. aprila 2016 o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES in na njuni podlagi sprejetih internih pravilnikov o varstvu osebnih podatkov.

Organizator bo z osebnimi podatki sodelujočih ravnal odgovorno in jih bo obdeloval zgolj za namene izvedbe nagradne igre. Organizator se zavezuje, da osebnih podatkov ne bo posredoval tretjim osebam, razen če bi bilo to treba storiti zaradi izvedbe nagradne igre ali za zgoraj navedene potrebe, tj. svojim zunanjim izvajalcem in partnerjem, s katerimi ima sklenjene ustrezne pogodbe. V času obdelave osebnih podatkov ima posameznik možnost vpogleda, prepisa, kopiranja, dopolnitve, popravka, blokiranja in izbrisa osebnih podatkov v zbirki podatkov, skladno z veljavnimi predpisi.

Vprašanja, povezana z obdelavo vaših osebnih podatkov ali zahteve za uresničevanje vaših pravic na podlagi veljavnih predpisov, ki urejajo varstvo osebnih podatkov, lahko kadarkoli pošljete po elektronski pošti na naslov [lady@lady.si](mailto:lady@lady.si) ali po pošti na naslov SALOMON d.o.o. Ljubljana, Vevška cesta 52, 1260 Ljubljana - Polje.

## **12.**

Sodelujoči lahko kadarkoli do zaključka nagradne igre prekliče sodelovanje na način, da pošlje zahtevek o preklicu na e-poštni naslov [lady@lady.si](mailto:lady@lady.si). Pri tem mora v sporočilu o preklicu točno navesti naslov nagradne igre. V tem primeru se sodelujoči izključi iz nadaljnega sodelovanja v nagradni igri, izvajalec pa zagotovi izbris njegovih osebnih podatkov v roku 48 ur od prejema preklica.

## **13.**

Ta pravila in splošni pogoji sodelovanja so objavljeni na spletni strani <https://novice.svet24.si/>, organizator pa si pridržuje pravico, da jih lahko kadarkoli spremeni.

## **14.**

Pogoji nagradne igre se tolmačijo v skladu s slovensko zakonodajo.

Pravila in pogoji nagradne igre stopijo v veljavo s 4.7.2024.

Ljubljana, dne 1.7.2024

## IZJAVA O VARSTVU OSEBNIH PODATKOV

Upravljavec osebnih podatkov je družba SALOMON d.o.o. Ljubljana, Vevška cesta 52, 1260 Ljubljana - Polje. Upravljavec za namene izvedbe nagradne igre osebne podatke lahko posreduje tretjim osebam (obdelovalcem).

Podaja soglasja (privolitve) za neposredno trženje je pogoj za sodelovanje v nagradni igri. S sodelovanjem v nagradni igri udeleženci nagradne igre dovolijo obdelavo posredovanih osebnih podatkov (ime, priimek, email, občina, v določenih primerih tudi davčna številka) za namen izvedbe nagradne igre ter za namen neposrednega trženja. Podlaga za obdelavo davčne številke je izpolnitev zakonskih obveznosti upravljavca po točki (c) prvega odstavka 6. člena Splošne uredbe o varstvu podatkov (GDPR), podlaga za obdelavo ostalih osebnih podatkov pa je soglasje po točki (a) prvega odstavka 6. člena GDPR. Vsi udeleženci nagradne igre se z udeležbo v nagradni igri strinjajo tudi z objavo navedenih podatkov na spletnem mestu.

Sodelujoči lahko svoje soglasje za obdelavo osebnih podatkov kadarkoli prekliče tako, da preklic pošlje na elektronski naslov organizatorja nagradne igre lady@lady.si. Preklic soglasja ne vpliva na zakonitost obdelave podatkov, ki se je na podlagi soglasja izvajala do njegovega preklica. Če sodelujoči ne posreduje zahtevanih podatkov, po posredovanju zahteva njihov izbris, prekliče soglasje v njihovo obdelavo, ali pa soglasje v neposredno trženje prekliče pred datumom zadevnega žreba, ne more sodelovati v nagradni igri oz. prevzeti nagrade.

Upravljavec in obdelovalci bodo obdelovali naslednje osebne podatke: ime, priimek in e-mail, občina, v primeru prejema nagrade pa tudi naslov in davčno številko. Osebne podatke bodo obdelovali do preklica soglasja, davčno številko in druge podatke pa vse dokler jim to nalagajo zadevni predpisi.

Sodelujoči ima pravico do vpogleda in posredovanja osebnih podatkov, ki se nanašajo nanj, zahteva njihov popravek ali izbris ali zahteva omejitev njihove obdelave. V primeru, da sodelujoči meni, da prihaja do kršitve varstva njegovih osebnih podatkov, lahko vloži pritožbo pri Informacijskemu pooblaščenju.